

深入农村大集，发放宣传单页

商河交警整治农村交通安全

本报9月16日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧)

初秋时节，广大农村地区相对清闲，人员外出增多，商河县公安局交警大队审时度势，在对农村交通安全进行全面分析的基础上，以农用车违法载人、无证驾驶、无牌行驶、不按规定参加年审为重点，开展农村交通安全集中整治，确保交通安全平稳畅通。

本次整治活动中，交警大队始终把强化宣传教育

作为预防道路交通事故的一项长期性任务，按照道路交通安全宣传“进农村、进企业、进社区、进学校、进家庭”的要求，以创建“交通安全文明村”为载体，加大宣传教育力度。

“从9月1日开始，我们每天出动宣传车深入农村大集进行巡回宣传，还采取张贴宣传标语、发放宣传资料、宣讲法律法规条款等形式进行宣传。”民警表示，工作人员对农村典型案例及

时公开报道，以案说法，以案示警，增强宣传教育的效果，希望能提高广大农民群众遵纪守法的自觉性和交通安全意识，为禁止农用车违法载客奠定了良好的舆论基础。

据民警介绍，交警大队已经把加强对农用车挂牌办证管理作为防事故的第一道关口，针对农用车主安全意识淡薄、交通知识匮乏、车一到手就上路的现象，车管所民警深入

农村，开展主动上门服务，现场办理牌证、年检手续。

与此同时，交警大队采取昼夜交替、干支兼顾、高峰执点、低峰巡航的工作方法，严控主干道、兼顾县乡道，实施全方位、全天候监控，依法严厉打击农用车载人、超高、超重、超速和人货混装等违法行为，深入到乡镇集市对农用车违法载人、无牌无证驾驶的现象进行突击整治。

富东社区10名大学生获颁奖学金

本报9月16日讯(通讯员 闫家明 记者 邢敏) 近日，许商街道富东社区居委会举行2015年度社区高考大学新生助学金颁发仪式。仪式上，社区为10名大学生家庭颁发了奖学金，奖学金总计36000元。

据了解，“考上大学社区颁发奖学金”是富东社区的老传统，这项民生政策已经坚持了8年，奖学金金额也从最初的几百元提高到上千元，目的是通过这种形式，鼓励社区内的孩子好好学习，营造良好的社区氛围。至今，已有近百名社区的孩子获得了奖学金，总额超过20万元。此外，对于家庭贫困的大学生，该社区还积极为他们申请助学金，帮助他们圆大学梦。

核桃大丰收，快来看鲜吧

张坊乡亩产量300斤，亩均收入4500多元

本报9月16日讯(记者 马芳 通讯员 刘芹) 眼下正是核桃收获的季节。走进张坊乡，只见片片核桃园内硕果挂满枝头，到处是果农们忙碌的身影，丰收的喜悦之情溢于言表。据了解，自进入9月份以来，张坊乡的果农们便开始陆续收果，目前全乡90%的农户已完成收果工作，下一步将进行剥皮晾晒和储藏。

近年来，张坊乡将核桃产业发展作为调整农业产业结构和农民增收致富的重要举措来抓，通过提供苗木、政策扶持、技术帮扶、种植能手评选等多种方式，鼓励农民大力发展核桃种植，核桃种植规模不断扩大。目前，该乡的核桃已经通过“国家地理

标志”认证，并获得“核家乐”商标，多次被商河县评为十佳特色品牌农产品。这对提高农产品附加值，增加农民收入，加快农产品产业升级，提升产业化经营水平，增强农产品市场竞争力具有重要意义，也使张坊核桃有了品质和声誉的“身份证”，为实现规模化、产业化、标准化生产奠定了坚实的基础。

据了解，张坊乡从2008年以来，陆续发展核桃种植8000余亩，目前70%以上已进入盛果期。“今年核桃亩产量可达300斤，比去年翻了一番，亩均收入达4500多元。”一名种植户笑着说，“核桃树真正成为了我们的‘致富树’。”



张坊乡核桃喜获丰收。

食品安检进校园 做好“开学第一餐”

本报9月16日讯(记者 马芳 通讯员 李鹏) 新学期伊始，为进一步加强学校、幼儿园及周边食品安全监管工作，规范食品经营行为，商河县沙河乡认真部署“开学季”校园食品安全工作，组织各部门开展食品安全专项整治活动，消除食品安全隐患，为学生创造安全健康的成长环境。

活动中，沙河乡分别实地检查了中小学及幼儿园等学校食堂，检查重点为各学校食品安全管理制度落实、食堂操作间卫生环境、从业人员健康管理等情况，并仔细查阅了食堂的进货台账。

为进一步消除食品安全隐患，检查组还对学校周边的小吃店、蔬菜瓜果店进行了全面检查，发现问题立即整改到位，确保不发生一起食品安全事故。检查过程中还零距离地向操作员宣传了食品安全知识。



齐鲁晚报

今日商河

全心全意为商河人民服务
我们就在您身边

新闻热线：84888468 广告订版：81172108

